OEZa Projekt : Z5 Levoiiska SL
Autor : Ing. Rudolf Dubjel, EPC s.r.o. Déturn 0 23.12. 2015

Vieobecné informace a soupiska materialu Soubor : 75 Levoisks Z1

Sit TH, jmenovité napéti AC 230 / 400

k. ovéfeni selekiivity byly pougity Odaje wirabce

K wipoitu byly pougity ndsledujic nomy : C5M 33 2000-4-41 ed. 3, PNE 33 0000-1 ed. &, €SN 33 2000-4-42 ed. 2 a C5M 33 20005-52 ed. 2.
k. zobrazeni wypinacich charaktenstik bply pougity Gdaje wroboe

Charakternstiky jzou vedeny v 75% proudového rozptylového pasma

Pro vipoity zkrati byla pougita 5N EW B0903-0

Soupizka strojl, pristrojl a vodich

Weikeré pfistroje jou uvedeny pouze v zakladnim provedeni

Doplfkowveé prizlugensztvi naleznete v katalogu nebo Konfiguratoru OEZ

Priztraje oznadené * nemaji Oplné wpowvé oznadeni a jg nutné g vwhledat v katalogu neba Kanfiguratoru OEZ

1F4 * FSD1-3.. 1ks
1F4 PH&1 1254 oG Jks
1LE 1-AYEY il 106 m
106 BDZ250ME305 + SE-BD-MED-DTYI 1ks
L7 1-CYEY 4=70 Sm
1F5 G =10 o 1ks
1F3 PHAT 504 g5 Fks
1L10 1-47EY 4435 B0
1R SPFO0 - Fks
112 PHAD00 324 ob ks
L3 1-CHEE-R 4210 10m
3F5 * FSD1-3.. 1ks
3F3 PH&1 504 aG Jks
3L 1-AYEY 435 25m
i bl SPFO0 - Fks
a2 PH&000 324 oG Jks
i e 1-CHKE-R 4:10 30w
s 1-CHKE-R 4x10 20m
4F12 SPFOO - Jks
4R PHADDD 324 gG Fks
413 1-CHEE-R 4=10 50 m
5F12 SPFO0 - Fks
gF12 PMADDD 324 gG Fks
aL13 1-CHEE-R 4<10 33m
BF3 * F5D1-3. 1ks
EF3 PMaT 1002 gG Fks
GL10 1-CHEE-R 4=35 25m
BH12 LTM-20B-3 1ks
EL13 1-CHKE-R 4x10 FEm
13 LTH-1EE-3 1ks
L4 1-CHKE-R 56 10m
8013 LTH-258-3 1ks
aL14 1-CHEE-R Bx10 2Em
013 LTM-32B-3 1ks
.14 1-CHEE-R 5=16 14 m
10013 LTM-25B-3 1ks
10014 1-CHKE-R 5x10 30w
11013 LTH-258-3 1ks
11L14 1-CHKE-R =10 18m
12013 LTM-25B-3 1ks
12014 1-CHEE-R 5=10 34 m
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Projekt : Z5 Levoiiska SL

Y .
OEZ Prehled parametrii a vypo&tid { TN, Un = 230/400 V ) Daturn : 23.12. 2015
Soubor : 75 Levodska 71

1B1 Sit TH
U2 =242/420% Ik"= 362 k4,
In=25004 ip=5231ka
dl=33%
1B32 Sbémice
B=1 k"= 362 ka SRE jedalefi
=407 [Un+1.7%) ip=531ka
1F4 PHA1 125A G
In=1254 leo =120 kA Ffipojena pamaci FS0
ip=531ka Zz(Bz) = 363 mOhm, |a = 625 A, R[50 /Sz) = 80 mOhm
1L5 1-AYKY 4x70
lz=1694 tm=52"C k"= 217 kA 106 v zemi (D]
dl=25% |2t < k252 ip=3T14ka 0.k, Zsv < Zs(52] [ 383 mOhm < 369 mOhm, 2/3 25 = 246 mOhm )
Teplota akoli [zt C]: 20
bd Errid bepelng adpor [FomAw 0 1.0 = mimé zvibla plida
|Jzporédani seskupenich obwadd : 1 = primo « zemi
136 BD250ME305 + SE-BD-0160-DTY3
I =1604 Ir=1154 lew = 36 kA [r=115 A, restart = T[4, [i = d=lr
ip=314ka Zz(Bz) = 453 mOhm, |a = 503 A, R[50 /Ss) = 99 mOhm
1F4-10E6 zelektivn minimalng do 410 & < k" = 217 kb
RE Z5
L7 1-CYEY4x70
lz=2194 tm=39"LC Ik"=2.14 ka4, 5y zemi [D)
dl=01% |2t < k252 ip=310ka 0K Zzv ¢ Z5[Bz] [ 361 mOhm < 453 mOhm, 2/3 72 = 306 mOhm ]
Teplata akali [st. C]: 20
b Errip bepelng odpor [F.mAW] 0 1.0 = mimé zvikla pda
[Jzpofadani zeskupenjch obvodii: 1 = piimo v 2emi
1B8 Sbérmice
B=048 Ik"=2.14 ka4, 0.k, Zsv < Z3(02] [ 361 mOhm < 453 mOhm, 2/3 25 = 306 mOhm )
=397V [Un-0.7%] ip=310ka SR2ZS
1F9 PHA1 504 gG
In =504 loo =120 ka Ffipojeno pomoci FS0

in =262 k& Zz(8z]) =1.14 Ohm, la = 202 &, R{500W/5z) = 247 mOhm
106-1FT selektivii minimalné do 387 & < k" = 214 ki

1110 1-AYEY 43356
lz=11E 4 tm=34°C [k"=1.48 ka4 B0 v zemi [D]
dJ=04% |2t < k252 ip=213ka 0.k Zav < Zs(Bg] [ 463 mOhm < 1.14 Ohm, 2/3 22 = 762 mOhm ]
Teplaota okoli [zt C]: 20
& tepelng odpor [K.m ] 2 1.0 = mimé zvibla pida
|lzporadani zeskupenich obvodd : 1 # primo v zemi

1B11 Sbémice
B=1 IE"=1.48 ka 0.k, Zav ¢ 2[5z [ 469 mOhm < 1.14 Ohm, 2/3 22 = P62 mOhm ]
1 =396"% [Un-1.0%) ip=213ka HDS dielhe
1F12 PHADDD 32A gG
In=324 11 =120ka& Ffipojena pormaci SPFOO
in="1.68 ks Z&[Bs] = 2.01 Ohm, la =115 A, R[50V/Sz) = 435 mOhm

1F3-1F12 selektlivita ovérena do 5.0 ké » (K" =1 48 ki
1F3-1F12 zarutena plna selekbivita

1L13 1-CHEE-B 4x10
lz=714 tm=53°C [lk'=1.33 k&) 10 m na sténé [C]
dl =01 % 12t ¢ k252 io=1.65 k& O.K. Zgv « Z5[Bg] [ 508 mOhm < 200 Ohm, 2/3 Z2 =1.34 Ohm )

Teplata akali [zt C]: 30

Zplzob uloZeni : Ma sténé, na podlaze, pfimo ve zdi nebo na neperforovanich [&vkach
Paodet seskupenich obvodd 1

|Jzporéadani seskupenich obvadi : Y jedné wistvé
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1.14 Vivod
5 =11 kWa=B=11 k'cos fi= 095 i0 =165k (Ik"=1.33 kA, ip=1.92 ki)
| =162 4 B=1 0.k Zav ¢ Zs(Bg] [ 508 mDbm < 201 Ohm, 2/3 22 =1.34 Ohm ]
=39 [Un-1.1%) RO diele
1.25 Yivod
S5=0%A in =165 kb lk"=1.33 kA&, ip =192 ka)]
=39 [Un-1.1%] 0.k, Zsv « Zs(Bg] [ 508 mDkm < 201 Ohm, 2/3 25 =1.34 Ohm ]
2.25 Vivod
S =04 [k"=1.48 ka4 0.k Zsv < Zs(bg] [ 463 mOhm < 1.14 Ohm, 2/3 25 = 762 mOhm ]
=396 [Un-1.0%] ip=213ka
3F9 PHA1 504 oG
In =504 loo =120 kA Pfipojena pamaci FS0
i0 =262 kb Zz(Bz] =1.14 Ohm, |a = 202 A, R[50 5z) = 247 mOhm
10E-3F9 zelektivn minimalné do 381 & < k" =214 kb
3L10 1-AYEY 4x35
lz=11E 4 tm=34"C [lk"=1.81 k&) 25 m v zemi (D]
dJ=04% |2t < k252 0 =253 ka 0.k Zsv ¢ Zs(Bg] [ 405 mOhm < 1.14 Ohm, 2/3 23 = 762 mOhm ]
k= 0926
3811 Sbémice
B=07 in=253 kb (lk"=1.81 ki, ip = 261 ka)]
I =396% [Un-1.0%] 0.k Zsv < Zs(5g] [ 405 mOhm < 1.14 Ohm, 2/3 25 = 762 mOhm ]
SPP10 telocvicha
3F12 PMADOO 32A qG
In=324 11 =120kA Ffipojeno pormoci SPFO0
i0="1.70ka Zs(Bz) =201 Ohm, la =115 4, RBM5:] = 435 mOhm
3IF3-3F1 2 selekbivita ovérena do 5.0 ka > [k =187 ka
IFI-3F12 zamtena plna selektivita
3L13 1-CHEE-H 4x10
lz=714 tm=59"C [lk'"=1.30 k) 30 m na sténé [C]
dJ=07% |2t < k252 i0 =164k 0.k Zsv < Z3(52] [ 524 mDhm < 201 Ohm, 2/3 25 =1.34 Ohm ]
Teplota akoli [zt C]: 30
Fpizoh uloZeni : Ma sténé, na podlaze, piimo ve zdi nebo na neperforovanich [avkach
Padet seskupenich abreadd ;1
Uzporadani zeskupenich obvodd Y jedné wistwé
314 Yivod
5 =13 kWARE=13 k'coz fi= 095 i0 =164k (lk"=1.30 kb, ip =1.87 ka)
|=18.84A B=1 0.k Zsv < Zs(02] [ 524 mDhm < 201 Ohm, 2/3 25 =1.34 Ohm ]
=393V [Un-1.7%] RT1
3L15  1-CHEE-R 4x10
lz=714 tm=53"C Ik"=1.09 k4, 20 m na sténé [C]
dl=01% |2t < k252 ip=157 ki 0.k, Zav « Z3(B2] [ B03 mObm < 201 Ohm, 2/3 22 =1.34 Ohm ]
Teplata akali [st. C]: 30
Zplzob ulodeni : Ma sténé, na podlaze, pfimo ve zdi nebo na neperforovanich [&vkach
Pocet seskupenych obvodd ;1
Usparadani seskupenich obwadd Y jedné wistvé
3.16 Yivod
5 =52kVAsB=02lcos fi= 0595 [k"=1.09 ka, 0.k Zsv « Zs(Bg] [ B03 mObm < 201 Ohm, 2/3 22 =1.34 Ohm ]
=751 4 B=1 ip=1.57 ki RTZ
=393V [Un-1.8%]
3.25 Vivod
S =04 [k"=1.09 k4, 0.k Zsv < Zs(5g] [ 603 mDhm < 201 Ohm, 2/3 25 =1.34 Ohm ]
=393V [Un-1.8%) ip=157k
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PHADOD 324 oG

In=32h 11 =120kA Pripojena pomoci SPFO0
i0=1.75 ki Zz(Bz) = 201 Ohm, la = 1154, R[50 5z) = 435 mOhm
IFS-4F1 2 selekbivita ovéfena do 5.0 ké > k" =1.81 k&
IFI4F12 zamcena plna seleklivita
4113 1-CHEE-R 4x10
lz=714 tm=53"C Ik"=1.09 k4, 50 m na sténé [C]
dl=0E% |2t < k252 ip=157 ki 0.k, Zav « Z3(B2] [ B03 mObm < 201 Ohm, 2/3 22 =1.34 Ohm ]
Teplata akali [zt C]: 30
Zplzob ulofeni : Ma zténé, na podlaze, pfimo ve zdi nebo na neperforovaniich [&vkach
Pocet seskupenych obvodd ;1
Usparadani seskupenich obwadd Y jedné wistvé
414 Yivod
5 =10 kvasB=10 k'cos fi= 095 [k"=1.09 ka, 0.k Zsv « Zs(Bg] [ B03 mObm < 201 Ohm, 2/3 22 =1.34 Ohm ]
l=1444 B=1 ip=157 ki RF:
=334 [Un-1.6%]
425 Vivod
S =04 [k"=1.09 k4, 0.k Zsv < Zs(5g] [ 603 mDhm < 201 Ohm, 2/3 25 =1.34 Ohm ]
=334 [Un-1.6%) ip=157k
5F12 PHADDD 324 gG
In=324 11 =120kA Ffipojeno pormoci SPFO0
i0=1.75 ki Zz(Bz) = 201 Ohm, la = 1154, R[50 5z) = 435 mOhm
IFS-BF12 seleklivita ovéfena do 5.0 ka > k" =1.81 k&
IFI-BF12 zamcena plna seleklivita
5L13 1-CHEKE-R 4x10
lz=714 tm=53"C [lk'""=1.26 ki) 33 m na sténé [C]
dl=05% [2t < k252 in=163kd 0.k, Zavw < Z3(bz] [ B36 mObm < 201 Ohm, 2/3 22 =1.34 Ohm ]
Teplata akali [zt C]: 30
Zplzob ulofeni : Ma zténé, na podlaze, pfimo ve zdi nebo na neperforovaniich [&vkach
Pocet seskupenych obvodd ;1
|lzporadani seskupenych obvodd Y jedné wistvé
514 Yivod
5 =13 kWARB=13 k'cos fi= 095 i0 =163k (lk"=1.26 k&, ip =1.82 kA
I=1854 B=1 0.k, Zav « Z2(52] [ 536 mObm < 201 Ohm, 2/3 22 =1.34 Ohm ]
=334 [Un-1.5%] AP
25 Yivod
S =04 0 =163k ll"=1.26 kA, ip =1.82 ka)]
I =334 [Un-1.5%) 0.k, Zav « Z2(52] [ 536 mObm < 201 Ohm, 2/3 22 =1.34 Ohm ]
GF9 PHA1 1004 gG
In=1004 loo =120 k& Ffipojeno pomoci FS0
neni zelektivhilll ip=310 kA Zz(hz] = 459 mOhkm, la = 503 A, R{B0YA2] = 99 mlbm
6L10 1-CHEE-H 4x35
lz=147 & tm=111"LC Ik"=193 ka 25 m na sténé [C]
dJ=05% |2t < k252 ip=273 ks 0.k, Zsv < Zs(52] [ 392 mDbm < 453 mOhm, 2/3 25 = 306 mOhm ]
Teplota akoli [zt C]: 30
Zpiizob ulozeni : Ma sténé. na podlaze. piimo ve zdi nebo na neperforovanpch lavkach
Pocet seskupenich obvodd : 1
Uzporadani zeskupenich obvodd Y jedné wistwé
GBB11  Sbémice
B=0EF Ik"=1.93 ka 0.k, Zav « Z2(52] [ 392 mDbm < 459 mOhm, 243 22 = 306 mOhm )
I =395%[Un-1.2%] ip=273 ks HR-Z5
6312 LTN-20B
In=204 loh =40 ka® li= 904
ip=273kd Zz(Bz] = 2.3 Ohm, |a =100 4, R[505z) = 433 mOhm

BFI-6012 zelekbivita ovéfena do 9.0 ka > k" =193 ka
BFI-B012 zarucena plna selekbvita

5/35 JICHR 20.03



=]
—~
-
[2X]

1-CHEE-R 4x10

lz=714 tm=37"C [k'"=1.30 ka, 35 m na sténé [C]
dJ=04% |2t < k252 ip=1.87 ki 0.k, Zav « Z2(52] [ 530 mOhbm < 231 Ohm, 2/3 22 =1.54 Ohm ]
Teplata akali [zt C]: 30
Zplzob uloZeni : Ma sténé, na podlaze, pfimo ve zdi nebo na neperforovanich [&vkach
Paodet seskupenich obvodd 1
|Jzporéadani seskupenich obvadi : Y jedné wistvé
6.14 Vivod
P =95kwsB=35keos fi= 095 [k'"=1.30 ka, 0.k Zav « Zs(Bg] [ 530 mObm < 231 Ohm, 2/3 25 =1.54 Ohm ]
l=1444 B=1 ip=1.87 ki RE.
=334 [Un-1.6%]
6.25 Vivod
S =04 [k"=1.30 k4 0.k, Zsv < Zs(Bg] [ 530 mObm < 231 Ohm, 2/3 25 =1.54 Ohm ]
=334 [Un-1.6%) ip=1.87ka
f313 LTN-16B
In=164 loh = 45 ka® li= 724
ip=278 ki Z=(bz] = 287 Ohm, |a = 81 A, R[B0V/Az] = 621 mOhm
BF3-7013 zelektivita ovéfena do 9.0 ka » k" =1.93 kA
BF3-7013 zaruEena plna zelektivita
fL14 1-CHEE-R 5x6
lz=37 4 tm=53"C Ik"=1.56 ka 10 m na sténé [C]
dJ=02% |2t < k252 ip=2.26 ka 0.k, Zsv < Zs(5g] [ 466 mDhm < 287 Ohm, 2/3 25 =1.91 Ohm ]
k=0720
.15 Yivod
P =95kwsB=95keos fi= 095 Ik"=1.56 k4, 0.k, Zav ¢ Zs(B2] [ 466 mDhbm < 287 Ohm, 2/3 22 =1.91 Ohm ]
l=1444 B=1 ip=226 ki R51
=334 [Un-1.4%]
.25 Yivod
S=0va Ik"="1.56 ka, 0.k Zsv « Zs(Bg] [ 466 mDbm < 287 Ohm, 2/3 22 =1.91 Ohm ]
=334 [Un-1.4%) ip=2.26 ki
8013 LTN-25B
In=204 lon = 40 kae li=1125804
ip=273 ks Z3(Bz) =1.86 Ohm, |a =124 &, R[50 /5s] = 402 mOhm
BF3-8013 zelektivita ovéfena do 7.0 ka > k" =1.93 kb
BF3-8013 zanucena pina selektivita
8L14 1-CHEE-R 5x10
lz=514 tm=57"C [k"=1.42 ka4, 26 m na sténé [C]
dJ=05% |2t ¢ k252 ip=2.04 ks 0.k Zav < Zs(B2] [ 501 mDhkm < 1.86 Ohm, 2/3 22 =1.24 Ohm ]
Teplata akoli [zt C]: 30
Zplzoh ulofeni : Ma sténé, na padlaze, piima ve zdi neba na neperforovanich vk ach
Pocet seskupenich obvodl : 6
Jzpofadani zeskupenich obvodi Y jedné wistvé
8.15 Yivod
F =14 kwsB=14 khcos fi= 095 [k"=1.42 ka4, 0.k, Zsv < Zs(Bg] [ 501 mDhm < 1.86 Ohm, 2/3 25 =1.24 Ohm ]
|=2084A B=1 ip=2.04ka RS2
=393 [Un-1.6%)
8.25 Yivod
S=0vA Ik"=1.42 kA 0.k, Zav « Z2(52] [ B0 mDhkm < 1.86 Ohm, 2/3 22 =1.24 Ohm ]
=393V [Un-1.6%] ip=2.04ka
9013 LTN-37B
In=324 loh = 45 ka® li=144 4
ip=273 ki Zz(Bz) =1.43 Ohm, |a = 161 A, R[50 5z) = 310 mOhm
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BF3-9073 zelektivita ovérena do 7.0 ké » k" = 1.93 ki
BF3-9013 zarucena plna selektivita

9114 1-CHKE-R 5z16
lz=E3 4 tm=51"C Ik"=1.72 k&, 14 m na sténé [C]
dl=02% |2t < k252 ip=248 ki 0.k, Zav « Z2(B2] [ 428 mOhm < 1.43 Ohm, 2/3 22 = 953 mOhm ]
Teplata akali [st. C]: 30
Zplzob uloZeni : Ma sténé, na podlaze, pfimo ve zdi nebo na neperforovanich [&vkach
Paodet seskupenich obyodd - 6
|Jzporadani seskupenich obvadi Y jedné wistvé
9.15 Yivod
P =19 kwsB=13 k%cos fi= 095 Ik"=1.72 ka4, 0.k Zav « Zs(bg] [ 428 mOhm < 1.43 Ohm, 243 25 = 953 mOhm ]
|=29.04 B=1 ip=2.48 kah RS53
=334 [Un-1.4%]
925 Vivod
S =04 Ik"=1.72 k&, 0.k Zsv < Zs(5g] [ 428 mOhm < 1.43 Ohm, 2/3 25 = 953 mOhm ]
=334 [Un-1.4%) ip=2.43 ka
10013 LTMH-25B
In=264 loh = 40 kas li=1125604
ip=273 ks Zs(Bz) =1.86 Ohm, |a = 124 &, R[BM/5z] = 402 mOhm
BF3-100713 selektivita ovérena do 7.0 k& s k" =1.93 ka
BF3-1000132 zamdena plna zelektivita
10L14 1-CHEE-H 5x10
lz=514 tm=57"C Ik"=1.36 ka 30 m na sténé [C]
dJ=05% |2t < k252 ip=1.96ka 0.k Zsv < Z3(52] [ 518 mDhm < 1.86 Ohm, 2/3 25 =1.24 Ohm ]
Teplota akoli [zt C]: 30
Fpizoh uloZeni : Ma sténé, na podlaze, piimo ve zdi nebo na neperforovanich [avkach
Padet seskupenich abrvodd : 6
Uzporadani zeskupenich obvodd Y jedné wistwé
10,15 ¥Vivod
P =13 kwsB=13 kNcos fi= 095 Ik"=1.36 ka 0.k, Zav « Z2(52] [ 518 mDhbm < 1.86 Ohm, 2/3 22 =1.24 Ohm ]
[=1944 B=1 ip=1.96ka RS54
=393V [Un-1.7%]
10.25 Vivod
S =04 Ik"=1.36 k&, 0.k Zav ¢ Z5(52] [ 518 mOhbm < 1.86 Ohm, 2/3 22 =1.24 Ohm ]
=333 [Un-1.7%) ip=1.196 ki
11013 LTMH-25B
In=204 lon =40 ka” li=1125604
ip=273 ki Zz(Bz] =1.86 Ohm, |a = 124 A, R[50 /Az] = 402 mOhm
BF3-11013 zelektivita ovéiena do 7.0 kéo» k" =193 ka
GF-11013 zarudena plna selekbvita
11114 1-CHKE-R 5x10
lz=514 tm=57"C [k"=1.54 k4, 18 m na sténé [C]
dJ=03% |2t < k252 ip=223kd 0.k Zav ¢ Zs(B2] [ 468 mDhbm < 1.86 Ohm, 2/3 22 =1.24 Ohm ]
Teplota okoli [zt C]: 30
Zpiizob uloZeni : Ma sténé, na podlaze, pfimo ve zdi nebao na neperforovanipch lavkach
Pocet seskupeniich obyodl : 6
|Jzporadani zeskupenich obvodi ;Y jedng wistve
11.15  Wivod
P =14 kwsB=14 khcos fi= 0195 [k"=1.54 k4, 0.k, Zsv < Zs(5z] [ 468 mDhm < 1.86 Ohm, 2/3 25 =1.24 Ohm ]
|=27.44 B=1 ip=223ka RsSh
=334 [Un-1.5%)
11.25 ¥ivod
S5=0%A Ik"=154 ka 0.k, Zavw < Z3(bz] [ 468 mOhm < 1.86 Ohm. 2/3 22 =1.24 Ohm ]
=334 [Un-1.5%] ip=223ka
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12013 LTH-25B
In=204 loh = 40 ka® li=1125804
ip=278 ki Zz(fz) =1.86 Ohm, la = 124 4, R[50V /5z) = 402 mOhm
BF9-12013 zelektivita ovéfena do 7.0 ké > [K''=1.93 ka
BF3-12013 zaméena plna selektivita
12114 1-CHEE-R 5x10
lz=514 tm=57"C Ik"=1.31 ka 34 m na sténé [C]
dJ=05% |2t < k252 ip=1.89ka 0.k, Zsv < Z3(02] [ 535 mOhm < 1.86 Ohm, 2/3 25 =1.24 Ohm ]
Teplota akoli [st. C]: 30
Zplzob ulofeni : Ma zténé, na podlaze, pfimo ve zdi nebo na neperforovaniich [&vkach
Pocet seskupenich obvodd : 6
|lzporadani seskupenych obvodd Y jedné wistvé
1215 Vivod
P =12 kwsB=12 kNcos fi= 0195 Ik"=1.31 k&, 0K Zzv ¢ Z2[Bz] [ 535 mOhm < 1.86 Ohm, 2/3 £z =1.24 Ohm )
|=1884A B=1 ip=1.89ka RSE
=393V [Un-1.7%]
12.25 Wivod
S =04 [k"=1.31 k&, 0.k, Zav « Zs(B2] [ 535 mOhkm < 1.86 Ohm, 2/3 25 =1.24 Ohm ]
=393V [Un-1.7%) ip=1.89ka
13.25 Vivod
S =04 Ik"= 362 k4,
=407 [Un+1.7%) ip=531ka

8/35 JSICHR 20.03



Projekt : Z5 Levoiiska SL

Nastaveni nadproudovych spousti Diatum 23,12, 2015
Soubor : 25 Levotsks 21

OEZa

106
BD250ME305 + SE-BD-0160-0T3
lou = 36 kA
=160 A
lF=1154
li = 4xlr
restart= Tt
FE Z5
1 _
Paugiti pfistrol ; BDZR0N [~2 hod.
tv [5] | SE-BD-0E0-DTVA -1 hod,
Lf —
g
i ~1 min,
10 -
I H1s
g
10’2 A | | | | | | | | l
i T T T T T 1 ms
0,14 14 104 100 & Ikt ——Ip 10k 100 k&
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OEZ-

Projekt : Z5 Levoiiska SL

ImEBdanEni Sm!EEEE Datum - 23.12. 2016
Soubor : 25 Levoiska 21
£ apojeni Ffiztraj Poznémka Sit TH, Un =230 / 400
181 Sit TM I =250 & k"= 3.62 ka
U2 =2420420% dU=33%
183 Shémice B=1 k"= 3.62 kA
U =407 [Un + 1.7%) in=531ks SRE jedalefi
1F4 PMAT GG Ih=1254 lcc =120 k&, Pipojeno pomoci FSO1
Z5(5s] = 369 mOhm, |a = 625 A, R(50v/5s) = 80 mOhm
LS 1A7YEY 4670 |z=1694 tm=52°C Ik"=217 ks 0K Zsv < 255z [ 359 mOhm < 369 mOhm, 243 Zs = 246 mOhm |
108 m, (D] dU=25% Prek®s®  jp=314kA
108 BOZSON-DTWA In=1604 Ir=1154A  lou=36kA  Ir=1154, restart = T, li = 4udr
Z(5s] = 459 mihm,1a = 503 &, R{50/5s) =93 mOkm ~ RE Z5
L7 1-CYEY4?0 |z=2194 m=33°C Ik"=214ks 0K Zsv < 2252 [ 361 mOhm < 459 mOhm, 23 5 = 306 mOhm |
Sm, (D] dU=01% Prek?s?  p=310ka
188 Shémice BE=08 k"= 214 k& 0.K. Zav < ZG2) [ 351 mOhm < 459 mOhm, 2/3 Zs = 306 mOhm )
U =397 [Un - 0.7%) p=310ks SR22Z5
13 PMATGGE In =504 lec =120 k& Ffipajeno pomoci FSD
Z&(55) = 1.14 Ohm, la = 202 &, R[50:/52] = 247 mOhm
L TAYKY 4635 lz=1164 tm=34"C Ik'=1.48k4 0K Zsv < Ze(5e) [ 469 mOhm < 1.14 Ohm, 2/3 Z5 = 762 mOhm |
B0 m, (D) dU=04% Pt<k®s®  p=213ka
1811 Shérmice B=1 Ik"=1.48 ké 0K Zav < Z(5s] [ 469 mOhm < 1.14 Ohm, 243 22 = 762 mOhm |
U = 396 [Un - 1.0%) ip=213ka HDS dielne
112 PMADD0GG In=32 & 1=120ké  Ffipojeno pomoci SPFOD
Ze(5g) = 201 Ohm, la = 115 &, R[50V/53) = 435 mOhm
L3 1-CHEE-R 410 lz=714  tm=53°C (k"=1.33 k&) O.K. Zsv < Z2(52) [ 508 mOhm < 2.01 Ohm, 2/3 22 =1.34 Ohm )
10m, [C) dU=01% Prek®s®  io=165ka
114 Wivod 5§ =11 kvaxB=11 kA cosfi=0.95 0.K. Zav < Z5(5s] [ 508 mOhm < 200 Ohm, 2/3 72 =1.34 Ohm )
[=1624 U=395¥[Un-11%] E=1 iao=165ks RD dielne
125 Wivod O.K. Zaw < Z5[F] [ 508 mOhm < 2.00 Ohm, 2¢3 72 =1.34 Ohm |
S=0vA U=395Y[Un-1.1%] io="1.65 kA
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Projekt : Z5 Levoiiska SL

OEZ-

Vypinaci charakteristiky a nastaveni spouSti Datum 0 23.12. 2015
Soubor : 25 Levoiska 21
£ apojeni Ffiztraj Poznémka Sit TH, Un =230 / 400
181 Sit TM I =250 & k"= 3.62 ka
U2 =242420% dU=33% ip=5.31 k&,
183 Shémice B=1 k"= 3.62 kA
U =407 [Un + 1.7%) in=531ks SRE jedalefi
1F4 PMAT GG Ih=1254 lcc =120 k&, Pipojeno pomoci FSO1
ip=5.31 k&,
LG 147KEY 4670 lz=16894 m=52°"C Ik"=217 k& 106 m v zemi (D)
dl=25% Pr<k®s®  ip=314kA
108 % BOZSON-DTWA In=1604 Ir=1154A  lou=36kA  Ir=1154, restart = T, li = 4udr
in=314ks REZS
L7 1LYEY4:70  1z=2194 m=39"C Ik"=214k& 5mvzemi[D]
dU=01% Ptk ip=310kA
B8 Shémice B=08 k"= 214 ka
U =397 [Un - 0.7%) p=310ks SR22Z5
13 PMATGGE In =504 lec =120 k& Ffipajeno pomoci FSD
% io = 262 ké,
o T TAYKY 4635 lz=1164 tm=34"C Ik'=1.48k4 B0m v zemi[D]
i dU=04% Pt<k®s®  p=213ka
1811 DN Shérnice B=1 k=148 k&
U = 396 [Un - 1.0%) ip=213ka HDS dielne
112 % PMADD0GG In=32 & 1=120ké  Ffipojeno pomoci SPFOD
o = 1.68 k&,
w2 7 1CHEE-R 4#10 lz=714 tm=59°"C [k"=1.33ka) 10 m na sténé [C]
1 dU=01% Prek®s®  io=165ka
114 Wivod 5 =11 kKvAsE=11 k¥4 cosfi=095 k'=1.33 ké, ip = 1.92 k&)
[ ) -
[=1624 U=395¥[Un-11%] E=1 iao=165ks RD dielne
125 Wivod Ik"=1.33 ki ip = 1.92 k)
! S5=0%A  U=395%[Un-1.1%) io = 1.65 k&,
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Projekt : Z5 Levoiiska SL

Y .
OEZ ImEBdanEni Sm!EEEE Datum - 23.12. 2015
Soubor : 75 Levodska 71
£ apojeni Ffiztraj Poznémka Sit TH, Un =230 / 400
181 Sit TM Ir = 250 & k= 362 kit

U2 =242/420% dl=33%

183 Shémice B=1 k"= 3.62 kA
U =407 [Un + 1.7%) in=531ks SRE jedalefi
1F4 PMAT GG Ih=1254 lcc =120 k&, Pipojeno pomoci FSO1
Z5(5s] = 369 mOhm, |a = 625 A, R(50v/5s) = 80 mOhm
LS 1A7YEY 4670 |z=1694 tm=52°C Ik"=217 ks 0K Zsv < 255z [ 359 mOhm < 369 mOhm, 243 Zs = 246 mOhm |
108 m, (D] dU=25% Prek®s®  jp=314kA
108 BOZSON-DTWA In=1604 Ir=1154A  lou=36kA  Ir=1154, restart = T, li = 4udr
Z(5s] = 459 mihm,1a = 503 &, R{50/5s) =93 mOkm ~ RE Z5
L7 1-CYEY4?0 |z=2194 m=33°C Ik"=214ks 0K Zsv < 2252 [ 361 mOhm < 459 mOhm, 23 5 = 306 mOhm |
Sm, (D] dU=01% Prek?s?  p=310ka
188 Shémice BE=08 k"= 214 k& 0.K. Zav < ZG2) [ 351 mOhm < 459 mOhm, 2/3 Zs = 306 mOhm )
U =397 [Un - 0.7%) p=310ks SR22Z5
13 PMATGGE In =504 lec =120 k& Ffipajeno pomoci FSD
Z&(55) = 1.14 Ohm, la = 202 &, R[50:/52] = 247 mOhm
L TAYKY 4635 lz=1164 tm=34"C Ik'=1.48k4 0K Zsv < Ze(5e) [ 469 mOhm < 1.14 Ohm, 2/3 Z5 = 762 mOhm |
B0 m, (D) dU=04% Pt<k®s®  p=213ka
1811 Shérmice B=1 Ik"=1.48 ké 0K Zav < Z(5s] [ 469 mOhm < 1.14 Ohm, 243 22 = 762 mOhm |
U = 396 [Un - 1.0%) ip=213ka HDS dielne
225 Wivod Ik'=1.48 k& 0K Zev < Ze5s] [ 469 mOhm < 1.14 Ohm, 2/3 2z = 762 mOhm |
S=0vA  U=396Y[Un-1.0%] ip=213kA
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Projekt : Z5 Levoiiska SL

OEZ-

Vypinaci charakteristiky a nastaveni spouSti Datum 0 23.12. 2015
Soubor : 25 Levoiska 21
£ apojeni Ffiztraj Poznémka Sit TH, Un =230 / 400
181 Sit TM I =250 & k"= 3.62 ka
U2 =2420420% dU=33% ip=5.31 k&
183 Shémice B=1 k"= 3.62 kA
U =407 [Un + 1.7%) in=531ks SRE jedalefi
1F4 PMAT GG Ih=1254 lcc =120 k&, Pipojeno pomoci FSO1
ip =531 k&
LG 147KEY 4670 lz=16894 m=52°"C Ik"=217 k& 106 m v zemi (D)
dl=25% Pr<k®s®  ip=314kA
108 % BOZSON-DTWA In=1604 Ir=1154A  lou=36kA  Ir=1154, restart = T, li = 4udr
in=314ks REZS
L7 1LYEY4:70  1z=2194 m=39"C Ik"=214k& 5mvzemi[D]
dU=01% Ptk ip=310kA
B8 Shémice B=08 k"= 214 ka
U =397 [Un - 0.7%) p=310ks SR22Z5
13 PMATGGE In =504 lec =120 k& Ffipajeno pomoci FSD
% io = 262 ké,
o T TAYKY 4635 lz=1164 tm=34"C Ik'=1.48k4 B0m v zemi[D]
i dU=04% Pt<k®s®  p=213ka
1811 DN Shérnice B=1 k=148 k&
U = 396 [Un - 1.0%) ip=213ka HDS dielne
225 Wivod k=148 ka
! S=0vA  U=396Y[Un-1.0%] ip=213kA
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OEZ-

Projekt : Z5 Levoiiska SL

ImEBdanEni Sm!EEEE Datum - 23.12. 2016
Soubor : 25 Levoiska 21
£ apojeni Ffiztraj Poznémka Sit TH, Un =230 / 400
181 Sit TM I =250 & k"= 3.62 ka
U2 =2420420% dU=33%
183 Shémice B=1 k"= 3.62 kA
U =407 [Un + 1.7%) in=531ks SRE jedalefi
1F4 PMAT GG Ih=1254 lcc =120 k&, Pipojeno pomoci FSO1
Z5(5s] = 369 mOhm, |a = 625 A, R(50v/5s) = 80 mOhm
LS 1A7YEY 4670 |z=1694 tm=52°C Ik"=217 ks 0K Zsv < 255z [ 359 mOhm < 369 mOhm, 243 Zs = 246 mOhm |
108 m, (D] dU=25% Prek®s®  jp=314kA
108 BOZSON-DTWA In=1604 Ir=1154A  lou=36kA  Ir=1154, restart = T, li = 4udr
Z(5s] = 459 mihm,1a = 503 &, R{50/5s) =93 mOkm ~ RE Z5
L7 1-CYEY4?0 |z=2194 m=33°C Ik"=214ks 0K Zsv < 2252 [ 361 mOhm < 459 mOhm, 23 5 = 306 mOhm |
Sm, (D] dU=01% Prek?s?  p=310ka
188 Shémice BE=08 k"= 214 k& 0.K. Zav < ZG2) [ 351 mOhm < 459 mOhm, 2/3 Zs = 306 mOhm )
U =397 [Un - 0.7%) p=310ks SR22Z5
33 PMATGGE In =504 lec =120 k& Ffipajeno pomoci FSD
Z&(55) = 1.14 Ohm, la = 202 &, R[50:/52] = 247 mOhm
Ao 1A7TKY 4035 lz=1164 tm=34°C  [k"=1.81 k&) D.K. Zav < Ze(5e) [ 405 mOhm < 1.14 Ohm, 2/3 Z= = 762 mOhm |
25m, D) dU=04% Pt<k®s®  jo=253ka
3B Shérmice BE=07 O.K. Zav < Z5(Fs) [ 405 mOhm < 1.14 Ohm, 243 Zz = 762 mOhm |
U = 396 [Un - 1.0%) io=253ka SPP10 telocyicha
i PMADD0GG In=32 & 1=120ké  Ffipojeno pomoci SPFOD
Ze(5g) = 201 Ohm, la = 115 &, R[50V/53) = 435 mOhm
ERE: 1-CHEE-R 410 lz=714  tm=53°C (k"=1.30ka) 0K Zsv < Z2(52) [ 524 mOhm < 2.01 Ohm, 2/3 22 =1.34 Ohm )
30 m, [C) dU=07% Prek®s®  io=164ka
314 Wivod 5§ =13 kvAxB=13kvA cosfi=095 0.K. Zav < Z5(5s] [ 524 mOhm < 200 Ohm, 2/3 72 =1.34 Ohm )
[=1884 U=393¥[Un-17% BE=1 io=1G4ka RTI
s 1-CHEER 4510 1z=714 tm=539"C Ik"=1.09k& 0.K Zsv < Zs(5s) [ 603 mOhm < 2.01 Ohm, 2/3 Zs = 1.34 Ohm |
20m.[C) dU=01% Ft<k®® ip=157ka
316 Wivod § = 5.2 kvaxB=5.2 kvA cosfi=0951k"=1.09 k& 0K Zsv < Zs(5s) [ 603 mOhm < 2.00 Ohm, 2/3 75 =1.34 Ohm )
[=7514 U=393%(Un-18% B=1 ip=157ks RTZ
325 Wivod Ik'=1.09 k& 0K Zev < ZefBs] [ 503 mOhm < 2.01 Ohm, 2/3 22 = 1.34 Ohm ]
S=0vA  U=393V[Un-1.8%] ip="1.57 k&
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Projekt : Z5 Levoiiska SL

OEZ-

Vypinaci charakteristiky a nastaveni spouSti Datum 0 23.12. 2015
Soubor : 25 Levoiska 21
£ apojeni Ffiztraj Poznémka Sit TH, Un =230 / 400
181 Sit TM I =250 & k"= 3.62 ka
U2 =2420420% dU=33% ip=5.31 k&
183 Shémice B=1 k"= 3.62 kA
U =407 [Un + 1.7%) in=531ks SRE jedalefi
1F4 PMAT GG Ih=1254 lcc =120 k&, Pipojeno pomoci FSO1
ip =531 k&
LG 147KEY 4670 lz=16894 m=52°"C Ik"=217 k& 106 m v zemi (D)
dl=25% Pr<k®s®  ip=314kA
108 % BOZSON-DTWA In=1604 Ir=1154A  lou=36kA  Ir=1154, restart = T, li = 4udr
in=314ks REZS
L7 1LYEY4:70  1z=2194 m=39"C Ik"=214k& 5mvzemi[D]
dU=01% Ptk ip=310kA
B8 Shémice B=08 k"= 214 ka
U =397 [Un - 0.7%) p=310ks SR22Z5
33 PMATGGE In =504 lec =120 k& Ffipajeno pomoci FSD
% io =262 k&
a1 TAYKY 4635 lz=1164 tm=34"C [Ik"=1.81 k] 25 m v zemi [D]
i dU=04% Pt<k®s®  jo=253ka
3B DN Shérmice BE=07 (Ik"=1.81 ki ip = 251 k)
U = 396 [Un - 1.0%) io=253ka SPP10 telocyicha
i % PMADD0GG In=32 & 1=120ké  Ffipojeno pomoci SPFOD
io=1.75kd
RN 1CHEE-R 4#10 lz=714 tm=59°"C [k"=1.30ka) 30 m na sténé [C]
1 dU=07% Prek®s®  io=164ka
314 Yivod 5 =13 kVAE=13 k¥4 cosfi=095 (Ik"=1.30 ké, ip = 1.97 k&)
T C1asa U=393%[Un-17% E=1 io=1G4ka RTI
s T 1-CHEER 4x10 1z=714 twm=539"C Ik"=1.09k& 20m nasténs[C)
{ dU=01% Ft<k®® ip=157ka
316 Vivod 5 = 5.2 kVAxB=5.2 k¥4 cos fi=0.951k"=1.09 kA
T S751A U-23W(Un-18%) B-1 ip-157ks RT2
325 Wivod Ik'=1.09 ka
! S=0vA  U=393V[Un-1.8%] ip="1.57 k&
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OEZ-

Projekt : Z5 Levoiiska SL
Impedanéni smyéKy

D&tum - 23.12. 2015
Soubor : 75 Levodska 71

£ apojeni Ffiztraj Poznémka Sit TH, Un =230 / 400
181 Sit TM I =250 & k"= 3.62 ka
U2 =2420420% dU=33%
183 Shémice B=1 k"= 3.62 kA
U =407 [Un + 1.7%) in=531ks SRE jedalefi
1F4 PMAT GG Ih=1254 lcc =120 k&, Pipojeno pomoci FSO1
Z5(5s] = 369 mOhm, |a = 625 A, R(50v/5s) = 80 mOhm
LS 1A7YEY 4670 |z=1694 tm=52°C Ik"=217 ks 0K Zsv < 255z [ 359 mOhm < 369 mOhm, 243 Zs = 246 mOhm |
108 m, (D] dU=25% Prek®s®  jp=314kA
108 BOZSON-DTWA In=1604 Ir=1154A  lou=36kA  Ir=1154, restart = T, li = 4udr
Z(5s] = 459 mihm,1a = 503 &, R{50/5s) =93 mOkm ~ RE Z5
L7 1-CYEY4?0 |z=2194 m=33°C Ik"=214ks 0K Zsv < 2252 [ 361 mOhm < 459 mOhm, 23 5 = 306 mOhm |
Sm, (D] dU=01% Prek?s?  p=310ka
188 Shémice BE=08 k"= 214 k& 0.K. Zav < ZG2) [ 351 mOhm < 459 mOhm, 2/3 Zs = 306 mOhm )
U =397 [Un - 0.7%) p=310ks SR22Z5
33 PMATGGE In =504 lec =120 k& Ffipajeno pomoci FSD
Z&(55) = 1.14 Ohm, la = 202 &, R[50:/52] = 247 mOhm
Ao 1A7TKY 4035 lz=1164 tm=34°C  [k"=1.81 k&) D.K. Zav < Ze(5e) [ 405 mOhm < 1.14 Ohm, 2/3 Z= = 762 mOhm |
25m, D) dU=04% Pt<k®s®  jo=253ka
3B Shérmice BE=07 O.K. Zav < Z5(Fs) [ 405 mOhm < 1.14 Ohm, 243 Zz = 762 mOhm |
U = 396 [Un - 1.0%) io=253ka SPP10 telocyicha
a1z PMADD0GG In=32 & 1=120ké  Ffipojeno pomoci SPFOD
Ze(5g) = 201 Ohm, la = 115 &, R[50V/53) = 435 mOhm
413 1-CHEE-R 410 lz=714  tm=53°C Ik"=1.09ks 0K Zsv < 2252 [ 603 mOhm < 2.01 Ohm, 2/3 22 =1.34 Ohm )
50 m, [C) dU=06% Prek®s®  ip=157ka
414 Wivod 5§ =10 kvAxB=10kVA cosfi=0951k"=1.09 k4 0K Zav < Zs(5s) [ 603 mOhm < 2.00 Ohm, 2/3 72 =1.34 Ohm )
l=1444 U=39Y[Un-16% E=1 ip=157ka BP2Z
425 Wivod Ik'=1.09 k& 0K Zev < ZefBs] [ 503 mOhm < 2.01 Ohm, 2/3 22 = 1.34 Ohm ]
S=0vA  U=39V[Un-16%] ip="1.57 k&
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OEZ-

Projekt : Z5 Levoiiska SL

Vypinaci charakteristiky a nastaveni spousti

D&tum - 23.12. 2015
Soubor : 75 Levodska 71

£ apojeni Ffiztraj Poznémka Sit TH, Un =230 / 400
181 Sit TM I =250 & k"= 3.62 ka
U2 =242420% dU=33% ip=5.31 k&,
183 Shémice B=1 k"= 3.62 kA
U =407 [Un + 1.7%) in=531ks SRE jedalefi
1F4 PMAT GG Ih=1254 lcc =120 k&, Pipojeno pomoci FSO1
ip=5.31 k&,
LG 147KEY 4670 lz=16894 m=52°"C Ik"=217 k& 106 m v zemi (D)
dl=25% Pr<k®s®  ip=314kA
108 % BOZSON-DTWA In=1604 Ir=1154A  lou=36kA  Ir=1154, restart = T, li = 4udr
in=314ks REZS
L7 1LYEY4:70  1z=2194 m=39"C Ik"=214k& 5mvzemi[D]
dU=01% Ptk ip=310kA
B8 Shémice B=08 k"= 214 ka
U =397 [Un - 0.7%) p=310ks SR22Z5
33 PMATGGE In =504 lec =120 k& Ffipajeno pomoci FSD
% io = 262 ké,
a1 TAYKY 4635 lz=1164 tm=34"C [Ik"=1.81 k] 25 m v zemi [D]
dU=04% Pt<k®s®  jo=253ka
3B DN Shérmice BE=07 (Ik"=1.81 ki ip = 251 k)
U = 396 [Un - 1.0%) io=253ka SPP10 telocyicha
a1z H PMADD0GG In=32 & 1=120ké  Ffipojeno pomoci SPFOD
o =1.75 k&,
e 7 1CHEER 4x10 lz=714 tm=59°"C [k"=1.09k& 50mna sténé [C]
1 dU=06% Pt<k®s® in=157kA
414 Yivod 5 =10 kVAE=10 kYA  cosfi=0951k"=1.09 k&
T C1aan U=394Y[Un-16% E=1 ip=157ka BP2Z
425 Wivod Ik'=1.09 ka
L S=0%A  U=394%[Un-16%) ip = 1.57 k&,
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OEZ-

Projekt : Z5 Levoiiska SL
Impedanéni smyéKy

D&tum - 23.12. 2015
Soubor : 75 Levodska 71

£ apojeni Ffiztraj Poznémka Sit TH, Un =230 / 400
181 Sit TM I =250 & k"= 3.62 ka
U2 =2420420% dU=33%
183 Shémice B=1 k"= 3.62 kA
U =407 [Un + 1.7%) in=531ks SRE jedalefi
1F4 PMAT GG Ih=1254 lcc =120 k&, Pipojeno pomoci FSO1
Z5(5s] = 369 mOhm, |a = 625 A, R(50v/5s) = 80 mOhm
LS 1A7YEY 4670 |z=1694 tm=52°C Ik"=217 ks 0K Zsv < 255z [ 359 mOhm < 369 mOhm, 243 Zs = 246 mOhm |
108 m, (D] dU=25% Prek®s®  jp=314kA
108 BOZSON-DTWA In=1604 Ir=1154A  lou=36kA  Ir=1154, restart = T, li = 4udr
Z(5s] = 459 mihm,1a = 503 &, R{50/5s) =93 mOkm ~ RE Z5
L7 1-CYEY4?0 |z=2194 m=33°C Ik"=214ks 0K Zsv < 2252 [ 361 mOhm < 459 mOhm, 23 5 = 306 mOhm |
Sm, (D] dU=01% Prek?s?  p=310ka
188 Shémice BE=08 k"= 214 k& 0.K. Zav < ZG2) [ 351 mOhm < 459 mOhm, 2/3 Zs = 306 mOhm )
U =397 [Un - 0.7%) p=310ks SR22Z5
33 PMATGGE In =504 lec =120 k& Ffipajeno pomoci FSD
Z&(55) = 1.14 Ohm, la = 202 &, R[50:/52] = 247 mOhm
Ao 1A7TKY 4035 lz=1164 tm=34°C  [k"=1.81 k&) D.K. Zav < Ze(5e) [ 405 mOhm < 1.14 Ohm, 2/3 Z= = 762 mOhm |
25m, D) dU=04% Pt<k®s®  jo=253ka
3B Shérmice BE=07 O.K. Zav < Z5(Fs) [ 405 mOhm < 1.14 Ohm, 243 Zz = 762 mOhm |
U = 396 [Un - 1.0%) io=253ka SPP10 telocyicha
k12 PMADD0GG In=32 & 1=120ké  Ffipojeno pomoci SPFOD
Ze(5g) = 201 Ohm, la = 115 &, R[50V/53) = 435 mOhm
5L13 1-CHEE-R 410 lz=714  tm=53°C (k"=1.26 k&) O.K. Zsv < Z2(52) [ 536 mOhm < 2.01 Ohm, 2/3 22 =1.34 Ohm )
33m, [C) dU=05% Prek’s®  io=163ka
514 Wivod 5§ =13 kvAxB=13kvA cosfi=095 0.K. Zav < Z5(5s] [ 536 mOhm < 201 Ohm, 2/3 72 =1.34 Ohm )
[=1854 U=394Y[Un-15% BE=1 io=163ka RFP1
5.25 Wivod O.K. Zaw < Z5[F2] [ 536 mOhm < 2.00 Ohm, 2¢3 2 =1.34 Ohm |
S=0vA  U=39V[Un-15%] io=163kA
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Projekt : Z5 Levoiiska SL

OEZ-

Vypinaci charakteristiky a nastaveni spouSti Datum 0 23.12. 2015
Soubor : 25 Levoiska 21
£ apojeni Ffiztraj Poznémka Sit TH, Un =230 / 400
181 Sit TM I =250 & k"= 3.62 ka
U2 =242420% dU=33% ip=5.31 k&,
183 Shémice B=1 k"= 3.62 kA
U =407 [Un + 1.7%) in=531ks SRE jedalefi
1F4 PMAT GG Ih=1254 lcc =120 k&, Pipojeno pomoci FSO1
ip=5.31 k&,
LG 147KEY 4670 lz=16894 m=52°"C Ik"=217 k& 106 m v zemi (D)
dl=25% Pr<k®s®  ip=314kA
108 % BOZSON-DTWA In=1604 Ir=1154A  lou=36kA  Ir=1154, restart = T, li = 4udr
in=314ks REZS
L7 1LYEY4:70  1z=2194 m=39"C Ik"=214k& 5mvzemi[D]
dU=01% Ptk ip=310kA
B8 Shémice B=08 k"= 214 ka
U =397 [Un - 0.7%) p=310ks SR22Z5
33 PMATGGE In =504 lec =120 k& Ffipajeno pomoci FSD
% io = 262 ké,
a1 TAYKY 4635 lz=1164 tm=34"C [Ik"=1.81 k] 25 m v zemi [D]
i dU=04% Pt<k®s®  jo=253ka
3B DN Shérmice BE=07 (Ik"=1.81 ki ip = 251 k)
U = 396 [Un - 1.0%) io=253ka SPP10 telocyicha
k12 % PMADD0GG In=32 & 1=120ké  Ffipojeno pomoci SPFOD
o =1.75 k&,
RN 1CHEE-R 4#10 lz=714 tm=59°"C [k"=1.26 k&) 33 m na sténé [C]
1 dU=05% Prek’s®  io=163ka
514 Yivod 5 =13 kVAE=13 k¥4 cosfi=095 (Ik"=1.26 ké, ip = 1.82 k&)
T Ctama U=394¥[Un-15% BE=1 io=163ka RP1
5.25 Wivod (k"= 1.26 ki ip = 1.82 k&)
! S=0%A  U=394%[Un-15%) io = 1.63 k&,
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OEZ-

Projekt : Z5 Levoiiska SL
Impedanéni smyéKy

D&tum - 23.12. 2015
Soubor : 75 Levodska 71

£ apojeni Ffiztraj Poznémka Sit TH, Un =230 / 400
181 Sit TM I =250 & k"= 3.62 ka
U2 =2420420% dU=33%
183 Shémice B=1 k"= 3.62 kA
U =407 [Un + 1.7%) in=531ks SRE jedalefi
1F4 PMAT GG Ih=1254 lcc =120 k&, Pipojeno pomoci FSO1
Z5(5s] = 369 mOhm, |a = 625 A, R(50v/5s) = 80 mOhm
LS 1A7YEY 4670 |z=1694 tm=52°C Ik"=217 ks 0K Zsv < 255z [ 359 mOhm < 369 mOhm, 243 Zs = 246 mOhm |
108 m, (D] dU=25% Prek®s®  jp=314kA
108 BOZSON-DTWA In=1604 Ir=1154A  lou=36kA  Ir=1154, restart = T, li = 4udr
Z(5s] = 459 mihm,1a = 503 &, R{50/5s) =93 mOkm ~ RE Z5
L7 1-CYEY4?0 |z=2194 m=33°C Ik"=214ks 0K Zsv < 2252 [ 361 mOhm < 459 mOhm, 23 5 = 306 mOhm |
Sm, (D] dU=01% Prek?s?  p=310ka
188 Shémice BE=08 k"= 214 k& 0.K. Zav < ZG2) [ 351 mOhm < 459 mOhm, 2/3 Zs = 306 mOhm )
U =397 [Un - 0.7%) p=310ks SR22Z5
BF3 PMATGGE In=1004 lec =120 k& Ffipajeno pomoci FSD
Z5(5] = 459 mOhm, |a = 503 A, R(50/5s) = 99 mOhm
BL10 1-CHEE-R 435 lz=1474 tm=111°C Ik"=1.93ka DK Zav < Ze(5e) [ 392 mOhm < 459 mOhm, 2/3 Zs = 306 mOhm |
25 m, [ dU=05% Pt<k®s® ip=278kA
EE11 Shérmice B=06 Ik"=193ké 0K Zav < Z2(5s] [ 392 mOhm < 453 mdhm, 2/3 22 = 306 mOhm |
U = 395 [Un - 1.2%) in=278ks HR-ZS
EQ12 LTM-20B In=204 lon=40ké® li= 904
Ze(5e) = 2.31 Ohm, la = 100 &, R[50,/53) = 439 mOhm
BL13 1-CHEE-R 410 lz=714  tm=37°C Ik"=1.30ks 0K Zsv < 2252 [ 530 mOhm < 2.3 Ohm, 2/3 22 = 1.54 Ohm )
35 m, [C) dU=04% Prek®s®  ip=187ka
B.14 Yovod P =95 kKweB=95kwW cosfi=0951k"=1.30ks 0K Zav < Zs(5s) [ 530 mOhm < 231 Ohm, 2/3 75 =1.54 Ohm )
l=1444 U=394Y[Un-16% E=1 ip=187ks BAK
£.25

Wirvod
S=0%A J=394%[Un - 1.6%)

k"= 1.30 ks 0K Zav < Z¢(5s) [ 530 mOhm < 2.31 Ohm, 243 25 = 1.54 Ohm |
in=1.97 ka
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OEZ-

Projekt : Z5 Levoiiska SL

Vypinaci charakteristiky a nastaveni spousti

D&tum - 23.12. 2015
Soubor : 75 Levodska 71

£ apojeni Ffiztraj Poznémka Sit TH, Un =230 / 400
181 Sit TM I =250 & k"= 3.62 ka
U2 =242420% dU=33% ip=5.31 k&,
183 Shémice B=1 k"= 3.62 kA
U =407 [Un + 1.7%) in=531ks SRE jedalefi
1F4 PMAT GG Ih=1254 lcc =120 k&, Pipojeno pomoci FSO1
ip=5.31 k&,
LG 147KEY 4670 lz=16894 m=52°"C Ik"=217 k& 106 m v zemi (D)
dl=25% Pr<k®s®  ip=314kA
108 % BOZSON-DTWA In=1604 Ir=1154A  lou=36kA  Ir=1154, restart = T, li = 4udr
in=314ks REZS
L7 1LYEY4:70  1z=2194 m=39"C Ik"=214k& 5mvzemi[D]
dU=01% Ptk ip=310kA
B8 Shémice B=08 k"= 214 ka
U =397 [Un - 0.7%) p=310ks SR22Z5
BF3 PMATGGE In=1004 lec =120 k& Ffipajeno pomoci FSD
ip =310k
EL10 1-CHEKER 4435 1z=1474 tm=111°C Ik"=1.93 kA 25 m na sténé [C)
dU=05% Pt<k®s® ip=278kA
BE11 Shérnice B=0F k"=1.93 k&
U = 395 [Un - 1.2%) in=278ks HR-ZS
EQ12 . LTM-20B In=204 lon=40ké® li= 904
E: ip =273 ki,
SRR 1CHEER 4#10 lz=714 twm=37"C [k"=130k& 35 mna sténé [C)
1 dU=04% Ptk ip=187ka
E14 Lo Yivod P =95 kKwsB=95 kW cosfi=0951k"=1.30 k&
l=1444 U=394Y[Un-16% E=1 ip=187ks BAK
B.25 Wivod k=130 ka
! S=0%A  U=394%[Un-16%) ip = 1.87 k&,
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OEZ-

Projekt : Z5 Levoiiska SL
Impedanéni smyéKy

D&tum - 23.12. 2015
Soubor : 75 Levodska 71

£ apojeni Ffiztraj Poznémka Sit TH, Un =230 / 400
181 Sit TM I =250 & k"= 3.62 ka
U2 =2420420% dU=33%
183 Shémice B=1 k"= 3.62 kA
U =407 [Un + 1.7%) in=531ks SRE jedalefi
1F4 PMAT GG Ih=1254 lcc =120 k&, Pipojeno pomoci FSO1
Z5(5s] = 369 mOhm, |a = 625 A, R(50v/5s) = 80 mOhm
LS 1A7YEY 4670 |z=1694 tm=52°C Ik"=217 ks 0K Zsv < 255z [ 359 mOhm < 369 mOhm, 243 Zs = 246 mOhm |
108 m, (D] dU=25% Prek®s®  jp=314kA
108 BOZSON-DTWA In=1604 Ir=1154A  lou=36kA  Ir=1154, restart = T, li = 4udr
Z(5s] = 459 mihm,1a = 503 &, R{50/5s) =93 mOkm ~ RE Z5
L7 1-CYEY4?0 |z=2194 m=33°C Ik"=214ks 0K Zsv < 2252 [ 361 mOhm < 459 mOhm, 23 5 = 306 mOhm |
Sm, (D] dU=01% Prek?s?  p=310ka
188 Shémice BE=08 k"= 214 k& 0.K. Zav < ZG2) [ 351 mOhm < 459 mOhm, 2/3 Zs = 306 mOhm )
U =397 [Un - 0.7%) p=310ks SR22Z5
BF3 PMATGGE In=1004 lec =120 k& Ffipajeno pomoci FSD
Z5(5] = 459 mOhm, |a = 503 A, R(50/5s) = 99 mOhm
BL10 1-CHEE-R 435 lz=1474 tm=111°C Ik"=1.93ka DK Zav < Ze(5e) [ 392 mOhm < 459 mOhm, 2/3 Zs = 306 mOhm |
25 m, [ dU=05% Pt<k®s® ip=278kA
EE11 Shérmice B=06 Ik"=193ké 0K Zav < Z2(5s] [ 392 mOhm < 453 mdhm, 2/3 22 = 306 mOhm |
U = 395 [Un - 1.2%) in=278ks HR-ZS
iz LTM-1EB =164 lon =45 ké® li= 724
73(5s) = 287 Ohm, la = §1 A, R[50V/53) = 621 mOhm
7L14 1-CHEE-R B6 1z=374 tm=53°C Ik"=156ka 0K Zsv < 225 [ 466 mOhm < 2.87 Ohm, 2/3 22 =1.91 Ohm )
10m, [C) dU=02% Prek?s?  p=226ka
715 Yovod P =95 kwB=95kw cosfi=0951k"=1.56 k& 0. Zav < Zs[5s] [ 466 mOhm < 2.87 Ohm, 2/3Z2 =1.91 Ohm )
l=1444 U=3%Y(Un-14%) B=1 ip=225ks RS1
7.25

Wirvod
S=0%A =394%[Un - 1.4%)

k"= 156 k& 0K Zav < Z(5s) [ 466 mOhm < 2.87 Okm, 243 25 = 1.91 Ohm |
i = 2.26 kA
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OEZ-

Projekt : Z5 Levoiiska SL

Vypinaci charakteristiky a nastaveni spousti

D&tum - 23.12. 2015
Soubor : 75 Levodska 71

£ apojeni Ffiztraj Poznémka Sit TH, Un =230 / 400
181 Sit TM I =250 & k"= 3.62 ka
U2 =2420420% dU=33% ip=5.31 k&
183 Shémice B=1 k"= 3.62 kA
U =407 [Un + 1.7%) in=531ks SRE jedalefi
1F4 PMAT GG Ih=1254 lcc =120 k&, Pipojeno pomoci FSO1
ip =531 k&
LG 147KEY 4670 lz=16894 m=52°"C Ik"=217 k& 106 m v zemi (D)
dl=25% Pr<k®s®  ip=314kA
108 % BOZSON-DTWA In=1604 Ir=1154A  lou=36kA  Ir=1154, restart = T, li = 4udr
in=314ks REZS
L7 1LYEY4:70  1z=2194 m=39"C Ik"=214k& 5mvzemi[D]
dU=01% Ptk ip=310kA
B8 Shémice B=08 k"= 214 ka
U =397 [Un - 0.7%) p=310ks SR22Z5
BF3 PMATGGE In=1004 lec =120 k& Ffipajeno pomoci FSD
ip=310kA
EL10 1-CHEKER 4435 1z=1474 tm=111°C Ik"=1.93 kA 25 m na sténé [C)
dU=05% Pt<k®s® ip=278kA
BE11 Shérnice B=0F k"=1.93 k&
U = 395 [Un - 1.2%) in=278ks HR-ZS
iz LTM-1EB =164 lon =45 ké® li= 724
ip=278kA
L4 T 1LCHEER 586 1z=374 tm=53"C [k"=156ks 10mnasténé (O]
1 dU=02% Ptk ip=226kA
715 Vivod P =95 kwsB=95 kW cosfi=0951k"=1.56 k&
T o144a U-3V(Un-14%) B=1 p-226ks RS1
725 Wivod k=156 k&
il S=0vA  U=394V[Un-1.4%] ip =226 kA
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OEZ-

Projekt : Z5 Levoiiska SL
Impedanéni smyéKy

D&tum - 23.12. 2015
Soubor : 75 Levodska 71

£ apojeni Ffiztraj Poznémka Sit TH, Un =230 / 400
181 Sit TM I =250 & k"= 3.62 ka
U2 =2420420% dU=33%
183 Shémice B=1 k"= 3.62 kA
U =407 [Un + 1.7%) in=531ks SRE jedalefi
1F4 PMAT GG Ih=1254 lcc =120 k&, Pipojeno pomoci FSO1
Z5(5s] = 369 mOhm, |a = 625 A, R(50v/5s) = 80 mOhm
LS 1A7YEY 4670 |z=1694 tm=52°C Ik"=217 ks 0K Zsv < 255z [ 359 mOhm < 369 mOhm, 243 Zs = 246 mOhm |
108 m, (D] dU=25% Prek®s®  jp=314kA
108 BOZSON-DTWA In=1604 Ir=1154A  lou=36kA  Ir=1154, restart = T, li = 4udr
Z(5s] = 459 mihm,1a = 503 &, R{50/5s) =93 mOkm ~ RE Z5
L7 1-CYEY4?0 |z=2194 m=33°C Ik"=214ks 0K Zsv < 2252 [ 361 mOhm < 459 mOhm, 23 5 = 306 mOhm |
Sm, (D] dU=01% Prek?s?  p=310ka
188 Shémice BE=08 k"= 214 k& 0.K. Zav < ZG2) [ 351 mOhm < 459 mOhm, 2/3 Zs = 306 mOhm )
U =397 [Un - 0.7%) p=310ks SR22Z5
BF3 PMATGGE In=1004 lec =120 k& Ffipajeno pomoci FSD
Z5(5] = 459 mOhm, |a = 503 A, R(50/5s) = 99 mOhm
BL10 1-CHEE-R 435 lz=1474 tm=111°C Ik"=1.93ka DK Zav < Ze(5e) [ 392 mOhm < 459 mOhm, 2/3 Zs = 306 mOhm |
25 m, [ dU=05% Pt<k®s® ip=278kA
EE11 Shérmice B=06 Ik"=193ké 0K Zav < Z2(5s] [ 392 mOhm < 453 mdhm, 2/3 22 = 306 mOhm |
U = 395 [Un - 1.2%) in=278ks HR-ZS
B3 LTM-25B =254 len=40ka® 1li=112504
73(55) = 1.86 Ohm, la = 124 &, R[50V/53) = 402 mOhm
aL14 1-CHEE-R 510 lz=514 tm=57°C Ik"=1.42ks 0K Zsv < 2252 [ 501 mOhm < 1.86 Ohm, 2/3 22 =1.24 Ohm )
26 m, [C) dU=05% Preck?s?  p=204ka
815 Yivod P =14 kKwxB=14 kKW cosfi=0951k"=1.42 k& 0K Zav < Zs(5] [ 501 mOhm < 1.85 Ohm, 2/3 22 =1.24 Ohm )
[=2084 U=393¥(Un-16% B=1 ip=204ks RS2
8.25

Wirvod
S=0%A =393 [Un - 1.6%)

k"= 1.42 k& 0K Zav < Z(5s) [ 501 mOhm < 1.56 Obm, 243 25 = 1.24 Ohm |
i = 2.04 kA
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OEZ-

Projekt : Z5 Levoiiska SL

Vypinaci charakteristiky a nastaveni spousti

D&tum - 23.12. 2015
Soubor : 75 Levodska 71

£ apojeni Ffiztraj Poznémka Sit TH, Un =230 / 400
181 Sit TM I =250 & k"= 3.62 ka
U2 =2420420% dU=33% ip=5.31 k&
183 Shémice B=1 k"= 3.62 kA
U =407 [Un + 1.7%) in=531ks SRE jedalefi
1F4 PMAT GG Ih=1254 lcc =120 k&, Pipojeno pomoci FSO1
ip =531 k&
LG 147KEY 4670 lz=16894 m=52°"C Ik"=217 k& 106 m v zemi (D)
dl=25% Pr<k®s®  ip=314kA
108 % BOZSON-DTWA In=1604 Ir=1154A  lou=36kA  Ir=1154, restart = T, li = 4udr
in=314ks REZS
L7 1LYEY4:70  1z=2194 m=39"C Ik"=214k& 5mvzemi[D]
dU=01% Ptk ip=310kA
B8 Shémice B=08 k"= 214 ka
U =397 [Un - 0.7%) p=310ks SR22Z5
BF3 PMATGGE In=1004 lec =120 k& Ffipajeno pomoci FSD
ip=310kA
EL10 1-CHEKER 4435 1z=1474 tm=111°C Ik"=1.93 kA 25 m na sténé [C)
dU=05% Pt<k®s® ip=278kA
BE11 Shérnice B=0F k"=1.93 k&
U = 395 [Un - 1.2%) in=278ks HR-ZS
B3 LTM-25B =254 len=40ka® 1li=112504
ip=278kA
BLd T 1LCHEER 5#10 lz=514 tm=57°"C [k"=142k& 26 mnasténé (O]
1 dU=05% Ptk  ip=204kA
8.15 Vivod P =14 KwsB=14 KW  cosfi=0951k"=1.42 k&
P cama U=33VIUn-18%) B=1 ip-204ks RS2
8.25 Wivod k=142 ki
il S=0vs  U=393V[Un-1.6%] ip = 2.04 kA
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OEZ-

Projekt : Z5 Levoiiska SL
Impedanéni smyéKy

D&tum - 23.12. 2015
Soubor : 75 Levodska 71

£ apojeni Ffiztraj Poznémka Sit TH, Un =230 / 400
181 Sit TM I =250 & k"= 3.62 ka
U2 =2420420% dU=33%
183 Shémice B=1 k"= 3.62 kA
U =407 [Un + 1.7%) in=531ks SRE jedalefi
1F4 PMAT GG Ih=1254 lcc =120 k&, Pipojeno pomoci FSO1
Z5(5s] = 369 mOhm, |a = 625 A, R(50v/5s) = 80 mOhm
LS 1A7YEY 4670 |z=1694 tm=52°C Ik"=217 ks 0K Zsv < 255z [ 359 mOhm < 369 mOhm, 243 Zs = 246 mOhm |
108 m, (D] dU=25% Prek®s®  jp=314kA
108 BOZSON-DTWA In=1604 Ir=1154A  lou=36kA  Ir=1154, restart = T, li = 4udr
Z(5s] = 459 mihm,1a = 503 &, R{50/5s) =93 mOkm ~ RE Z5
L7 1-CYEY4?0 |z=2194 m=33°C Ik"=214ks 0K Zsv < 2252 [ 361 mOhm < 459 mOhm, 23 5 = 306 mOhm |
Sm, (D] dU=01% Prek?s?  p=310ka
188 Shémice BE=08 k"= 214 k& 0.K. Zav < ZG2) [ 351 mOhm < 459 mOhm, 2/3 Zs = 306 mOhm )
U =397 [Un - 0.7%) p=310ks SR22Z5
BF3 PMATGGE In=1004 lec =120 k& Ffipajeno pomoci FSD
Z5(5] = 459 mOhm, |a = 503 A, R(50/5s) = 99 mOhm
BL10 1-CHEE-R 435 lz=1474 tm=111°C Ik"=1.93ka DK Zav < Ze(5e) [ 392 mOhm < 459 mOhm, 2/3 Zs = 306 mOhm |
25 m, [ dU=05% Pt<k®s® ip=278kA
EE11 Shérmice B=06 Ik"=193ké 0K Zav < Z2(5s] [ 392 mOhm < 453 mdhm, 2/3 22 = 306 mOhm |
U = 395 [Un - 1.2%) in=278ks HR-ZS
mnz LTM-32B =32 & lon =45 k& |i=144 4
Z5(55) = 1.43 Ohm, la = 161 &, R[50V453) = 310 mOhm
SL14 1-CHEE-R G186 |z=£94 tm=51°C Ik"=1.72ks 0K Zav < 252 [ 428 mOhm < 1.43 Ohm, 2/3 Z2 = 953 mOhm |
14 m, [C) dU=02% Prek?s?  p=248ka
315 Yovod P =19 kKwxB=19 kW  cosfi=0951k"=1.72 k& 0K Zav < Zs(5s] [ 428 mOhm < 1.43 Ohm, 2/3 Z2 = 353 mOhm )
[=29.04 U=3%Y(Un-14%) B=1 ip=248ks RS3
9.25

Wirvod
S=0%A =394%[Un - 1.4%)

k"= 172kt 0K Zav < Z5(5s) [ 428 mOhm < 1.43 Okm, 243 25 = 953 m0hm )
i = 2,48 kA
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OEZ-

Projekt : Z5 Levoiiska SL

Vypinaci charakteristiky a nastaveni spousti

D&tum - 23.12. 2015
Soubor : 75 Levodska 71

£ apojeni Ffiztraj Poznémka Sit TH, Un =230 / 400
181 Sit TM I =250 & k"= 3.62 ka
U2 =2420420% dU=33% ip=5.31 k&
183 Shémice B=1 k"= 3.62 kA
U =407 [Un + 1.7%) in=531ks SRE jedalefi
1F4 PMAT GG Ih=1254 lcc =120 k&, Pipojeno pomoci FSO1
ip =531 k&
LG 147KEY 4670 lz=16894 m=52°"C Ik"=217 k& 106 m v zemi (D)
dl=25% Pr<k®s®  ip=314kA
108 % BOZSON-DTWA In=1604 Ir=1154A  lou=36kA  Ir=1154, restart = T, li = 4udr
in=314ks REZS
L7 1LYEY4:70  1z=2194 m=39"C Ik"=214k& 5mvzemi[D]
dU=01% Ptk ip=310kA
B8 Shémice B=08 k"= 214 ka
U =397 [Un - 0.7%) p=310ks SR22Z5
BF3 PMATGGE In=1004 lec =120 k& Ffipajeno pomoci FSD
ip=310kA
EL10 1-CHEKER 4435 1z=1474 tm=111°C Ik"=1.93 kA 25 m na sténé [C)
dU=05% Pt<k®s® ip=278kA
BE11 Shérnice B=0F k"=1.93 k&
U = 395 [Un - 1.2%) in=278ks HR-ZS
mnz LTM-32B =32 & lon =45 k& |i=144 4
ip=278kA
CRER 1LCHEER 5#16 lz=E34 tm=51°"C [k"=172k& 14 mnasténé (O]
1 dU=02% Ptk ip=245kA
315 Vivod P =19KwsB=19 kW  cosfi=0951k"=1.72 k&
T loza0a U-3V(Un-14%) B=1 ip-248ks RS3
325 Wivod k=172 ki
il S=0vA  U=394V[Un-1.4%] ip =248 kA

27 /35 JSICHR 20.03



OEZ-

Projekt : Z5 Levoiiska SL
Impedanéni smyéKy

D&tum - 23.12. 2015
Soubor : 75 Levodska 71

£ apojeni Ffiztraj Poznémka Sit TH, Un =230 / 400
181 Sit TM I =250 & k"= 3.62 ka
U2 =2420420% dU=33%
183 Shémice B=1 k"= 3.62 kA
U =407 [Un + 1.7%) in=531ks SRE jedalefi
1F4 PMAT GG Ih=1254 lcc =120 k&, Pipojeno pomoci FSO1
Z5(5s] = 369 mOhm, |a = 625 A, R(50v/5s) = 80 mOhm
LS 1A7YEY 4670 |z=1694 tm=52°C Ik"=217 ks 0K Zsv < 255z [ 359 mOhm < 369 mOhm, 243 Zs = 246 mOhm |
108 m, (D] dU=25% Prek®s®  jp=314kA
108 BOZSON-DTWA In=1604 Ir=1154A  lou=36kA  Ir=1154, restart = T, li = 4udr
Z(5s] = 459 mihm,1a = 503 &, R{50/5s) =93 mOkm ~ RE Z5
L7 1-CYEY4?0 |z=2194 m=33°C Ik"=214ks 0K Zsv < 2252 [ 361 mOhm < 459 mOhm, 23 5 = 306 mOhm |
Sm, (D] dU=01% Prek?s?  p=310ka
188 Shémice BE=08 k"= 214 k& 0.K. Zav < ZG2) [ 351 mOhm < 459 mOhm, 2/3 Zs = 306 mOhm )
U =397 [Un - 0.7%) p=310ks SR22Z5
BF3 PMATGGE In=1004 lec =120 k& Ffipajeno pomoci FSD
Z5(5] = 459 mOhm, |a = 503 A, R(50/5s) = 99 mOhm
BL10 1-CHEE-R 435 lz=1474 tm=111°C Ik"=1.93ka DK Zav < Ze(5e) [ 392 mOhm < 459 mOhm, 2/3 Zs = 306 mOhm |
25 m, [ dU=05% Pt<k®s® ip=278kA
EE11 Shérmice B=06 Ik"=193ké 0K Zav < Z2(5s] [ 392 mOhm < 453 mdhm, 2/3 22 = 306 mOhm |
U = 395 [Un - 1.2%) in=278ks HR-ZS
10013 LTM-25B =254 len=40ka® 1li=112504
73(55) = 1.86 Ohm, la = 124 &, R[50V/53) = 402 mOhm
1oL14 1LCHEER 5#10 lz=514 tm=57"C [k"=136ks 0K Zav < Zs(5s] [ 518 mOhm < 1.85 Ohm, 2/3 Z5 = 1.24 Ohm )
30 m, [C) dU=05% Pre<k?s?  ip=1.96ka
10.15 Vivod P =13 KwsB=13 kKW  cosfi=0951k"=1.36ka 0K Zav < Z5[5s] [ 518 mOhm < 1.86 Ohm, 2/3 25 = 1.24 Ohm |
=19.44 U=393¥(Un-17%) B=1 ip=1395ks RS54
10.25

Wirvod
S=0%A =393 [Un-1.7%)

k"= 1.36 k& 0K Zav < Z¢(5s) [ 518 mOhm < 1.56 Ohm, 243 25 = 1.24 Ohm |
in = 1.96 ka
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OEZ-

Projekt : Z5 Levoiiska SL

Vypinaci charakteristiky a nastaveni spousti

D&tum - 23.12. 2015
Soubor : 75 Levodska 71

£ apojeni Ffiztraj Poznémka Sit TH, Un =230 / 400
181 Sit TM I =250 & k"= 3.62 ka
U2 =2420420% dU=33% ip=5.31 k&
183 Shémice B=1 k"= 3.62 kA
U =407 [Un + 1.7%) in=531ks SRE jedalefi
1F4 PMAT GG Ih=1254 lcc =120 k&, Pipojeno pomoci FSO1
ip =531 k&
LG 147KEY 4670 lz=16894 m=52°"C Ik"=217 k& 106 m v zemi (D)
dl=25% Pr<k®s®  ip=314kA
108 % BOZSON-DTWA In=1604 Ir=1154A  lou=36kA  Ir=1154, restart = T, li = 4udr
in=314ks REZS
L7 1LYEY4:70  1z=2194 m=39"C Ik"=214k& 5mvzemi[D]
dU=01% Ptk ip=310kA
B8 Shémice B=08 k"= 214 ka
U =397 [Un - 0.7%) p=310ks SR22Z5
BF3 PMATGGE In=1004 lec =120 k& Ffipajeno pomoci FSD
ip=310kA
EL10 1-CHEKER 4435 1z=1474 tm=111°C Ik"=1.93 kA 25 m na sténé [C)
dU=05% Pt<k®s® ip=278kA
BE11 Shérnice B=0F k"=1.93 k&
U = 395 [Un - 1.2%) in=278ks HR-ZS
10013 LTM-25B =254 len=40ka® 1li=112504
ip=278kA
LURERY 1LCHEER 5#10 lz=514 tm=57°"C [k"=136ks 30mnasténé (O]
dU=05% Ptk  ip=195kA
10.15 Vivod P =13 KwsB=13 kKW  cosfi=0951k"=1.36 k&
P c134a U=33VIUN-17%) B=1 ip-19ks RS4
10.25 Wivod k=136 k&
, S=0vA  U=393¥[Un-1.7%] ip="1.96 k&
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OEZ-

Projekt : Z5 Levoiiska SL
Impedanéni smyéKy

D&tum - 23.12. 2015
Soubor : 75 Levodska 71

£ apojeni Ffiztraj Poznémka Sit TH, Un =230 / 400
181 Sit TM I =250 & k"= 3.62 ka
U2 =2420420% dU=33%
183 Shémice B=1 k"= 3.62 kA
U =407 [Un + 1.7%) in=531ks SRE jedalefi
1F4 PMAT GG Ih=1254 lcc =120 k&, Pipojeno pomoci FSO1
Z5(5s] = 369 mOhm, |a = 625 A, R(50v/5s) = 80 mOhm
LS 1A7YEY 4670 |z=1694 tm=52°C Ik"=217 ks 0K Zsv < 255z [ 359 mOhm < 369 mOhm, 243 Zs = 246 mOhm |
108 m, (D] dU=25% Prek®s®  jp=314kA
108 BOZSON-DTWA In=1604 Ir=1154A  lou=36kA  Ir=1154, restart = T, li = 4udr
Z(5s] = 459 mihm,1a = 503 &, R{50/5s) =93 mOkm ~ RE Z5
L7 1-CYEY4?0 |z=2194 m=33°C Ik"=214ks 0K Zsv < 2252 [ 361 mOhm < 459 mOhm, 23 5 = 306 mOhm |
Sm, (D] dU=01% Prek?s?  p=310ka
188 Shémice BE=08 k"= 214 k& 0.K. Zav < ZG2) [ 351 mOhm < 459 mOhm, 2/3 Zs = 306 mOhm )
U =397 [Un - 0.7%) p=310ks SR22Z5
BF3 PMATGGE In=1004 lec =120 k& Ffipajeno pomoci FSD
Z5(5] = 459 mOhm, |a = 503 A, R(50/5s) = 99 mOhm
BL10 1-CHEE-R 435 lz=1474 tm=111°C Ik"=1.93ka DK Zav < Ze(5e) [ 392 mOhm < 459 mOhm, 2/3 Zs = 306 mOhm |
25 m, [ dU=05% Pt<k®s® ip=278kA
EE11 Shérmice B=06 Ik"=193ké 0K Zav < Z2(5s] [ 392 mOhm < 453 mdhm, 2/3 22 = 306 mOhm |
U = 395 [Un - 1.2%) in=278ks HR-ZS
113 LTM-25B =254 len=40ka® 1li=112504
73(55) = 1.86 Ohm, la = 124 &, R[50V/53) = 402 mOhm
L4 1LCHEER 5#10 lz=514 tm=57"C [k"=154kds 0K Zav < Zs(5s] [ 468 mOhm < 1.85 Ohm, 2/3 Z5 = 1.24 Ohm )
18m, [C) dU=03% Prek?s?  p=223ka
11.15 Vivod P =14 KwsB=14 kKW  cosfi=0951k"=154 k& 0K Zav < Z5[5s] [ 468 mOhm < 1.86 Ohm, 2/3 25 = 1.24 Ohm |
l=2144 U=3%Y(Un-15%) B=1 ip=223ks RSO
11.25

Wirvod
S=0%A I =394%[Un - 1.5%)

k"= 154 k& 0K Zav < Z5(5s) [ 468 mOhm < 1.56 Ohm, 243 25 = 1.24 Ohm |
in=2.23 kA
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OEZ-

Projekt : Z5 Levoiiska SL

Vypinaci charakteristiky a nastaveni spousti

D&tum - 23.12. 2015
Soubor : 75 Levodska 71

£ apojeni Ffiztraj Poznémka Sit TH, Un =230 / 400
181 Sit TM I =250 & k"= 3.62 ka
U2 =2420420% dU=33% ip=5.31 k&
183 Shémice B=1 k"= 3.62 kA
U =407 [Un + 1.7%) in=531ks SRE jedalefi
1F4 PMAT GG Ih=1254 lcc =120 k&, Pipojeno pomoci FSO1
ip =531 k&
LG 147KEY 4670 lz=16894 m=52°"C Ik"=217 k& 106 m v zemi (D)
dl=25% Pr<k®s®  ip=314kA
108 % BOZSON-DTWA In=1604 Ir=1154A  lou=36kA  Ir=1154, restart = T, li = 4udr
in=314ks REZS
L7 1LYEY4:70  1z=2194 m=39"C Ik"=214k& 5mvzemi[D]
dU=01% Ptk ip=310kA
B8 Shémice B=08 k"= 214 ka
U =397 [Un - 0.7%) p=310ks SR22Z5
BF3 PMATGGE In=1004 lec =120 k& Ffipajeno pomoci FSD
ip=310kA
EL10 1-CHEKER 4435 1z=1474 tm=111°C Ik"=1.93 kA 25 m na sténé [C)
dU=05% Pt<k®s® ip=278kA
BE11 Shérnice B=0F k"=1.93 k&
U = 395 [Un - 1.2%) in=278ks HR-ZS
13 LTM-25B =254 len=40ka® 1li=112504
ip=278kA
[AIRERY 1LCHEER 5#10 lz=514 tm=57°"C [k"=154k& 18 mna sténé (O]
dU=03% Pr<kis®  ip=223kA
11.15 Vivod P =14 KwsB=14 kKW  cosfi=0951k"=1.54 k&
T lo214a U-3V(Un-15%) B=1 ip-223ks RS5
1.25 Wivod k=154 ki
, S=0vA  U=39V[Un-15%] ip=223kA
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OEZ-

Projekt : Z5 Levoiiska SL
Impedanéni smyéKy

D&tum - 23.12. 2015
Soubor : 75 Levodska 71

£ apojeni Ffiztraj Poznémka Sit TH, Un =230 / 400
181 Sit TM I =250 & k"= 3.62 ka
U2 =2420420% dU=33%
183 Shémice B=1 k"= 3.62 kA
U =407 [Un + 1.7%) in=531ks SRE jedalefi
1F4 PMAT GG Ih=1254 lcc =120 k&, Pipojeno pomoci FSO1
Z5(5s] = 369 mOhm, |a = 625 A, R(50v/5s) = 80 mOhm
LS 1A7YEY 4670 |z=1694 tm=52°C Ik"=217 ks 0K Zsv < 255z [ 359 mOhm < 369 mOhm, 243 Zs = 246 mOhm |
108 m, (D] dU=25% Prek®s®  jp=314kA
108 BOZSON-DTWA In=1604 Ir=1154A  lou=36kA  Ir=1154, restart = T, li = 4udr
Z(5s] = 459 mihm,1a = 503 &, R{50/5s) =93 mOkm ~ RE Z5
L7 1-CYEY4?0 |z=2194 m=33°C Ik"=214ks 0K Zsv < 2252 [ 361 mOhm < 459 mOhm, 23 5 = 306 mOhm |
Sm, (D] dU=01% Prek?s?  p=310ka
188 Shémice BE=08 k"= 214 k& 0.K. Zav < ZG2) [ 351 mOhm < 459 mOhm, 2/3 Zs = 306 mOhm )
U =397 [Un - 0.7%) p=310ks SR22Z5
BF3 PMATGGE In=1004 lec =120 k& Ffipajeno pomoci FSD
Z5(5] = 459 mOhm, |a = 503 A, R(50/5s) = 99 mOhm
BL10 1-CHEE-R 435 lz=1474 tm=111°C Ik"=1.93ka DK Zav < Ze(5e) [ 392 mOhm < 459 mOhm, 2/3 Zs = 306 mOhm |
25 m, [ dU=05% Pt<k®s® ip=278kA
EE11 Shérmice B=06 Ik"=193ké 0K Zav < Z2(5s] [ 392 mOhm < 453 mdhm, 2/3 22 = 306 mOhm |
U = 395 [Un - 1.2%) in=278ks HR-ZS
12013 LTM-25B =254 len=40ka® 1li=112504
73(55) = 1.86 Ohm, la = 124 &, R[50V/53) = 402 mOhm
12014 1LCHEER 5#10 lz=514 tm=57"C [k"=1.31ké 0K Zav < Zs(5s] [ 535 mOhm < 1.85 Ohm, 2/3 Z5 = 1.24 Ohm )
3 m, [C) dU=05% Preck?s?  jp=1.89ka
1215 Vivod P =12 KwsB=12 kW  cosfi=0951k"=1.31 k& 0K Zav < Z5[5s] [ 535 mOhm < 1,86 Ohm, 2/3 25 = 1.24 Ohm |
[=18.84 U=393¥(Un-17%) B=1 ip=189ks RSB
12.25

Wirvod
S=0%A =393 [Un-1.7%)

k"= 1.3 k& 0K Zav < Z(5s) [ 535 mOhm < 1.56 Ohm, 243 25 = 1.24 Ohm |
in=1.99ka
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OEZ-

Projekt : Z5 Levoiiska SL

Vypinaci charakteristiky a nastaveni spousti

D&tum - 23.12. 2015
Soubor : 75 Levodska 71

£ apojeni Ffiztraj Poznémka Sit TH, Un =230 / 400
181 Sit TM I =250 & k"= 3.62 ka
U2 =2420420% dU=33% ip=5.31 k&
183 Shémice B=1 k"= 3.62 kA
U =407 [Un + 1.7%) in=531ks SRE jedalefi
1F4 PMAT GG Ih=1254 lcc =120 k&, Pipojeno pomoci FSO1
ip =531 k&
LG 147KEY 4670 lz=16894 m=52°"C Ik"=217 k& 106 m v zemi (D)
dl=25% Pr<k®s®  ip=314kA
108 % BOZSON-DTWA In=1604 Ir=1154A  lou=36kA  Ir=1154, restart = T, li = 4udr
in=314ks REZS
L7 1LYEY4:70  1z=2194 m=39"C Ik"=214k& 5mvzemi[D]
dU=01% Ptk ip=310kA
B8 Shémice B=08 k"= 214 ka
U =397 [Un - 0.7%) p=310ks SR22Z5
BF3 PMATGGE In=1004 lec =120 k& Ffipajeno pomoci FSD
ip=310kA
EL10 1-CHEKER 4435 1z=1474 tm=111°C Ik"=1.93 kA 25 m na sténé [C)
dU=05% Pt<k®s® ip=278kA
BE11 Shérnice B=0F k"=1.93 k&
U = 395 [Un - 1.2%) in=278ks HR-ZS
12013 LTM-25B =254 len=40ka® 1li=112504
ip=278kA
12014 7 1LCHEER 5#10 lz=514 tm=57°"C [k"=1.31k& 34 mnasténé (O]
dU=05% Ptk  ip=183kA
1215 Vivod P =12 KwsB=12 kW  cosfi=0951k"=1.31 k&
P -iBEA U=33V(Un-17%) B=1 ip-189ks RS6
1225 Wivod Ik'=1.31 k&
, S=0vA  U=393¥[Un-1.7%] ip=1.89kA
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Projekt : Z5 Levoiiska SL

OEZ-

ImEBdanEni Sm!EEEE Datum - 23.12. 2015
Soubor : 75 Levodska 71
£ apojeni Ffiztraj Poznémka Sit TH, Un =230 / 400
181 Sit TM Ir = 250 & k= 362 kit

U2 =242/420% dl=33%

183 Sbérmice B=1 k"= 3.62 ki
U =407 [Un + 1.7%) in=531ks SRE jedalefi

13.25 Wivod k"= 3.62 ki

S=0vA  U=407V[Un+1.7% ip = 5.31 ki,
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OEZ-

Projekt : Z5 Levoiiska SL
Vypinaci charakteristiky a nastaveni spousti

D&tum - 23.12. 2015
Soubor : 75 Levodska 71

£ apojeni Ffiztraj Poznémka Sit TH, Un =230 / 400
181 Sit TH In=2504 k"= 3.62 k&
U2 = 24204200 dU=33% ip=5.31 k&
183 - Sbérmice B=1 k"= 3.62 ki
U =407 [Un + 1.7%) in=531ks SRE jedalefi
13.25 Wivod k"= 3.62 ki
! S=0%A  U=407Y[Un+1.7%) ip=5.31 k&,
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